



## 2017年信用卡新规要牢记 ATM透支取现额 调高至1万元



1月1日起,央行发布的《中国人民银行关于信用卡业务有关事项的通知》(以下简称《通知》)实施。其中,与大众消费紧密相关的银行信用卡新规备受关注。不管是滞纳金变违约金,还是ATM取现额度每日每卡从2000元增长到最多10000元,这份《通知》加大了信用卡的市场定价属性,也让信用卡权益更加多样化。对于广大持卡人,这些核心变化一定要牢记。  
郑报融媒记者 倪子

### 免息还款期可延长

之前,持卡人偶尔忘记还款要交罚息,让很多持卡者很不满。不过新规实施后这种状况可能会有改善,如果你的信用记录良好的话。按照央行的新规,1月1日起,对信用卡透支利率实行上限和下限管理,透支利率上限为日利率万分之五,透支利率下限为日利率万分之五的0.7倍。信用卡透支的计结息方式,由发卡机构自主确定。

除了透支利率打折外,央行的新规中取消了对免息还款期及最低还款额的限制。“我们银行的免息还款期是60天,最低还款额不得低于前月透支余额的10%。”有商业银行的客服介绍。

不过,根据央行在新规中取消了免息还款期和最低还款额的限制,持卡人透支消费享受免息还款期和最低还款额待遇的条件和标准等,由发卡机构自主确定。这也意味着免息还款期可以延长,最低还款额可以更低。

### 违约金取代滞纳金

除此之外,新规还引入“违约金”取代“滞纳金”,并禁止收取超限费。新规实施前,如果在还款日没有还款,就要交滞纳金,滞纳金按照最低还款额未还部分的5%收取。比如当月最低还款额为500元,但未还款,那么滞纳金就要缴纳25元。

根据央行的新规,取消信用卡滞纳金,对于持卡人违约逾期未还款的行为,发卡机构应与持卡人通过协议约定是否收取违约金,以及相关收取方式和标准。发卡机构向持卡人提供超过授信额度用卡服务的,不得收取超限费。超限费是指不小心“刷爆”信用卡,需要交一笔额外收费。

### ATM机提现限额提至一万元

对于信用卡预借现金业务,央行的新规中也做了突破。信用卡预借现金业务分为现金提取、现金转账和现金充值三种类型。

对于现金提取业务,央行规定,持卡人通过ATM办理信用卡现金提取业务的限额,由现行每卡每日累计人民币2000元提高至人民币1万元。对于其他预借

现金业务限额,由发卡机构根据经营策略、持卡人风险等级和限额设置需求,与持卡人通过协议自主约定。

另外一条重要信息是,根据新规,信用卡持有人允许向本人银行结算账户、本人支付账户办理现金转账、现金充值,发卡机构应基于风险可控、商业可持续原则开展相关业务。

### ■ 投基有道

#### 华泰保兴张挺:债市调整 把握节前建仓良机

临近年底,受市场资金面趋紧影响,债市出现较大幅度调整。对此,正在发行的华泰保兴尊诚一年定开债基的拟任基金经理张挺表示,元旦前资金紧张,资金利率上升,春节之后债券市场会有一个阶段性反弹,所以春节之前是债券基金比较好的建仓时机。张挺建议明年重点配置高评级一年期信用债,比如存单和短融等有稳定收益的品种;次重点精挑细选民营企业债;择机配置受益于“供给侧改革”的行业并且规模大、现金流好的企业。杨路

#### 工银瑞信金融地产配置 正当时

前期受去杠杆、资产荒以及房产政策调控影响,金融、地产板块经历了一轮大幅回调,目前估值已处于历史中部偏低位置。如工银瑞信金融地产混合基金等,已现布局良机。券商等机构认为,当前金融、地产板块估值较为合理,投资价值凸显。从近期基金业绩来看,金融主题基金中,工银瑞信金融地产表现不俗。银河证券数据统计,截至去年12月23日,近6月工银瑞信金融地产获得8.38%的净值增长率,跑赢同期同类基金7个百分点。杨路

#### 兴业全球基金正式更名 兴全基金

为提升公司的品牌识别度,树立更为精简的品牌形象,兴业全球基金已正式更名为兴全基金。更名后,公司旗下基金产品名称、代码不变,日常业务流程也不会受到任何影响。多年以来,公司冠以“兴全”简称的系列基金已逐渐成为市场上颇有口碑的明星基金。银河统计数据,兴全基金旗下公募基金产品去年三季度累计实现利润达到29.66亿元,平均单只基金利润达到1.74亿元,行业排名第一。杨路

#### 嘉实“来钱”万元体验金 边玩边赚钱

嘉实的智能资产配置神器“嘉实来钱”APP于2014年5月上线,现在率先推出“体验来钱送红包”的游戏,寓教于乐,嘉实在投资者教育娱乐化方面又占得先机。“嘉实来钱”的这款游戏选择了历史上一段震荡的股市、债市行情,游戏通过对当时的时政新闻和财经热点的分析和引导,使客户在玩游戏的过程中学习在股市沉浮中应如何调仓、规避风险,并真正的赚钱。根据游戏完成获得的收益,客户可以获得“来钱称号”,还有最高10.88元的货币基金红包。杨路

#### 浦发推出多种商旅套餐服务

近日,浦发银行郑州分行推出多款商旅套餐服务,套餐分为ABC三种:A套餐20元/年,包括200万元航空意外险+出国随身WIFI优惠;B套餐60元/年,包括200万元航空意外险+50万元公共交通意外险及私家车意外险+1万元交通意外伤害医疗+出国随身WIFI优惠;C套餐300元/年,包括500万元航空意外险+100万元公共交通意外险及私家车意外险+1万元交通意外伤害医疗+100万元国内国际救援服务+出国随身WIFI优惠。杨路

## 新华保险惠添宝年金保险计划2017隆重上市 满足客户多方重要需求

新华保险继2014年在上市险企中率先推出费率市场化产品“惠鑫宝年金理财保险计划”之后,为了顺应市场变化,又再次推出一款期交年金产品“惠添宝年金保险计划”,并将此作为2017年“开门红”银行保险渠道的主打产品。“惠添宝年金保险计划”是由“惠添宝年金保险”和“附加随意领年金保险(万能型)”组合而成,是新华保险为客户全力打造的一款中期资金积累计划,利益稳健,规避利率波动的风险,满足教育、养老等重要需求。倪子 张俊 王叶

### 产品预定利率较高

“惠添宝年金保险计划”由“惠添宝年金保险”和“附加随意领年金保险(万能型)”两款产品组成,其中“惠添宝年金保险”是费率市场化后新华保险全力为客户打造的银代期交年金产品,产品预定利率较高,产品利益一经投保即可锁定;而附加随意领年金保险(万能型)是将客户暂不领取的生存金自动转入万能账户,实现闲置资金的二次增值,二者的组合利益对客户实现多种人生规划大有裨益。

“惠添宝年金理财保险计划”的推出是新华保险在新的市场环境下2017年的

开门巨献。其具体特色:(1)年年见利:主险合同生效满一年后,年年给付生存金,坐享保单利益;(2)利益稳健:主险满期金额不低于所交保费,稳中制胜;(3)财富增值:主险生存金自动进入万能账户复利累积增值,收益稳健;(4)周转灵活:若急用资金可通过保单贷款进行灵活周转。

### 兼具收益性流动性

保险专家建议,对于家庭财富要统筹考虑、整体规划,对于重要的人生目标要做到专款专用,“惠添宝”的利益明确,能确保资金不被其他消费或意外支出所侵蚀;作为年金保险计划,“惠添宝”的生存总利益



在附加万能账户的运作下稳步提升,一定程度上规避了中长期利率波动风险,满期时还可领取一笔比保费多的满期金。

此外,如在保险期间内急需款,只需简单的手续就可办理保单贷款,在不影响保险责任的情况下盘活资金。“惠添宝年金理财保险计划”兼具安全性、收益性与流动性,是家庭中长期资金积累的理想之选。